

II.Pályázat

Symposion Alapítvány MESTERMŰHELYE 3D alkotó pályázatot hirdet!

Tervezzetek 3D játszótéri elemeket, játszótéri állat és mese figurákat!

A Velencei-tó körül számos játszóteret találhatunk. Mindnek megvan a maga hangulata, de biztosan láttatok már másutt még érdekesebb játékokat, játszótéri konstrukciókat. Tervezzetek a Velencei-tó körüli településekre, különleges játszótérre való eszközöket, állat vagy mesefigurát, egyénileg, vagy akár csoportosan is.

Most lehetőséged van megálmodni a legkülönlegesebb helyet a közös játékra, ahova mindig izgalmas megérkezni, együtt játszani!

Kategóriák:

- alsó tagozatosok, - felső tagozatosok, – középiskolások és felnőttek számára

Beadható:

3D programmal készült innovatív (soha nem látott, máshol fel nem használt elemek) játszótéri szerkezetek, figurák, SketchUp, Blender, ingyenes, vagy a rendelkezésedre álló bármilyen programmal tervezett kinyomtatható objektumok és figurák tervezése.

A nyomtatáshoz szükséges formátum: **STL és OBJ**

A zsűri csak saját tervezésű munkákat fogad el, a tervező programok kész elemeit nem lehet használni!
Konzultációs lehetőség: 2020 március 2-6 között, Burián Norbert, mestermuhelypalyazat@gmail.com

Beadási határidő 2020. március 23.

A kész terveket a mestermuhelypalyazat@gmail.com email címen várjuk.

Az email tárgyába kérjük jelezzétek, hogy a II. pályázatra jelentkeztek valamint legyen ott a nevetek és az alkotás címe.

Minden alkotótól maximum 3 beadott pályaművet fogadunk el, ami lehet egyéni vagy csoportos munka.

Kiállítás időpontját később hirdetjük a Fb oldalunkon.

Díjazás: I. II.III. helyezés és különdíjak

Küöldíjunk: meghívás a Mesterműhelyben az egyik 5 napos nyári alkotótáborba, melyre a pályázat legjobbjait hívjuk meg!

Kiállítás és díjkiosztás helyszíne: Kápolnásnyék, Fő u. 51

Részletesebb információ Mesterműhely fb oldalán található, ahol folyamatosan frissülő workshop, tanfolyam és tábor lehetőségeket is kínálunk, valamint ahol megosztásra kerülnek eseményeinkről készült fotók, eddigi elért eredményeink.

Érdeemes ránk keresni, és kedvelni oldalunkat, mert a pályázatra beérkezett legjobb alkotásokat és a nyertes pályázókat itt fogjuk először közhírré tenni!

<https://www.facebook.com/symposionakademia/>

Symposion Alapítvány
MESTERMŰHELYE
3D alkotó pályázatot hirdet!

TERVEZZETEK
3D játszótéri elemeket,
játszótéri állat és mese figurákat!

Kategóriák:
alsó tagozatos,
felső tagozatos,
középiskolások
és felnőttek

Beadási határidő: **2020. március 23.**

A legjobbak díjban részesülnek

Jelentkezés: mestermuhelypalyazat@gmail.com

További információ
a **Mesterműhely facebook** oldalán